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Vysvětlivky vyúčtování – elektřina
1 Číslo vyúčtování.

2 Vaše identifikační údaje.

3 Podle zákaznického čísla vás jednoduše poznáme, 
když se s námi spojíte.

4 V případě, že jste registrovaní v MŮJ ČEZ, tady 
najdete svůj přihlašovací e-mail.

5 Období, za které je vyúčtování vystaveno.

6 Váš produkt a distribuční sazba.

7 Adresa, číslo odběrného místa a jeho EAN 
(unikátní identifikátor odběrného místa).

8 Výsledek vyúčtování a platební údaje pro zaplacení 
nedoplatku, případně informace k přeplatku.

9 QR kód pro zaplacení vyúčtování na terminálech 
SAZKA nebo přes mobilní bankovnictví.

10 Informace o zálohách, jejich detailní rozpis 
a platební údaje najdete na poslední straně 
vyúčtování.

11 Výsledek vyúčtování vypočítáváme jako rozdíl mezi 
celkovými náklady za spotřebovanou elektřinu 
(obchodní a distribuční část a ostatní položky) 
a přijatými platbami včetně případných bonusů. 
Zohledňujeme také pohledávky po splatnosti, 
pokud nějaké máte.

12 Graf zobrazuje složení celkové platby za elektřinu. 
Průměrná cena za kilowatthodinu je podíl 
částek za spotřebu v obchodní i distribuční části 
v Kč s DPH a celkově spotřebované elektřiny 
v kilowatthodinách.

13 Celková spotřeba a stavy elektroměru na začátku 
a na konci období, za které je vyúčtování vystaveno.

14 Historie vývoje spotřeby.

15 Důležité kontakty, naše identifikační údaje 
a adresa pobočky ČEZ, kterou máte nejblíže.

16 Informace o pohledávkách a závazcích, které 
nebyly zaplaceny v době vystavení vyúčtování.

17 Daňová rekapitulace včetně data zdanitelného 
plnění vystaveného vyúčtování.

18 Pokud vám potřebujeme dát vědět něco 
důležitého ohledně vyúčtování, najdete to tady.

19 Stavy elektroměru za období vyúčtování včetně 
celkové spotřeby.

20 Množství dodané elektřiny, průměrné a celkové 
ceny za její dodávku a související služby.

21 Adresa odběrného místa, třída typového diagramu 
dodávky a velikost hlavního jističe.

22 Informace o naměřené spotřebě, počátečním 
i konečném stavu elektroměru a způsobu, 
jakým byl odečet elektřiny proveden. Rozdělení 
do více období může nastat například při 
výměně elektroměru nebo zadání kontrolního 
samoodečtu, který se propisuje do vyúčtování.

23 Detail výpočtu včetně jednotkové ceny 
spotřebované elektřiny (tzv. obchodní část). 
Rozdělení do více období nastane například při 
změně vašeho produktu na jiný s jinou cenou.

24 Detail výpočtu včetně jednotkové ceny za 
distribuci elektřiny do vašeho odběrného místa 
(tzv. distribuční část). Rozdělení do více období 
může nastat například při změně distribučních 
poplatků, které určuje Energetický regulační úřad. 
To zpravidla bývá k Novému roku.

25 Vysvětlivky k položkám distribuční části ceny.

26 Informace o výpočtu platby za podporované 
zdroje elektřiny (POZE). Platba se počítá dvěma 
různými způsoby a je vybrán ten, který pro vás 
vyjde výhodněji. Ten je zvýrazněný tučně.

27 Historie vaší spotřeby za poslední tři roky.

28 Přehled všech přijatých plateb za období 
vyúčtování. Tady také najdete případné bonusy, 
které jsme vám dali.

29 Palivový mix říká, z jakých energetických zdrojů 
pocházela všechna elektřina vyrobená v České 
republice a v jakém poměru. Údaj se uvádí vždy 
za předešlý rok. Také tu najdete odkaz na náš web, 
kde si můžete přečíst o dopadu výroby elektřiny 
na životní prostředí.

30 Informace o možnosti změny dodavatele, 
možnostech podání reklamace a o typu a trvání 
své smlouvy.

31 Kontakty na státní instituce.

32 Na tomto listu najdete detailní rozpis nových záloh.

33 Údaje o odběrném místě, ke kterému se rozpis 
záloh vztahuje, včetně variabilního symbolu.

34 Výše nové zálohy a platební údaje. QR kódem 
můžete zálohy platit na terminálech SAZKA nebo 
přes mobilní bankovnictví.

35 Rozpis jednotlivých záloh s datem jejich splatnosti. 
Pokud nějaké zálohy zaplatíme z vašeho přeplatku, 
tady uvidíte, které to byly. Pokud některá záloha 
bude zaplacena jen částečně, ve sloupci „Celkem 
k zaplacení“ uvidíte, kolik je potřeba doplatit.


